

## 城管执法局节后外地取经

## “牛皮癣”清除工作将外包

本报2月17日讯(见习记者汪振荣) 2月17日,记者从日照市城市管理行政执法局了解到,春节过后,城市管理行政执法局工作人员奔赴临沂、青岛等地“取经”,2011年日照市主要道路的“牛皮癣”清除工作由外包单位进行物业管理。

城市“牛皮癣”一直是各个城市面临的环境整治难题,新建成的大楼还没开始装修,名片大的小广告已经贴得到处都是。建成时间老一点的小区情况尤为严重,楼道墙壁上布满“牛皮癣”,街道两侧广告牌乱搭乱建,影响市容市貌和市民正常生活,城市

管理行政执法局工作人员多次集中开展整治清理工作,但是效果不是非常理想,也给正常执法工作带来了影响。

日照市城市管理行政执法局工作人员表示,借鉴临沂、潍坊等市的先进做法,将日照市主要道路的“牛皮癣”清除工作由外包公司

进行物业管理,使执法人员有更多的精力投入到城市管理工作中。广告牌匾管理方面,将广告牌匾全部纳入收费管理,借鉴临沂市由政府办公室发文《临沂市城市规划区户外广告资源有偿使用收入征收管理暂行办法》,道路两侧“牛皮癣”清除工作政府出资,全部由外

包单位负责。

“市民都希望在清洁、卫生的环境中生活工作,这次的城市‘牛皮癣’清理工作我们将奋战到底,给市民一个和谐的生活环境。”城市管理行政执法局工作人员谈起这次清除城市“牛皮癣”的工作自信满满。



## 销毁非法鞭炮

2月15日下午,岚山分局治安大队民警在碑廓镇绣针河边对收缴的非法烟花爆竹进行集中销毁。从2月14日起,岚山公安分局组织开展了烟花爆竹专项检查活动,对全区烟花爆竹销售点进行网式排查,截止到15日下午,共收缴非法烟花50余件,鞭炮10万余头。

本报见习记者 徐艳 通讯员 庞尊望 刘春玲 摄

## 货轮海锚坏了还要开航

海事部门令其排除隐患离港

本报2月17日讯(见习记者孙衍鹏 通讯员张洪 梁远林)17日,记者从日照海事局获悉,一靠泊日照港的天津籍“福隆”号货轮海锚锚爪断裂损坏,欲冒险带“病”开航,被东港海事处执法人员及时发现并进行纠正,现场核实后顺利开航。

2月13日下午,东港海事处执法人员在对靠泊日照港北1泊位的天津籍“福隆”轮进行现场巡视时发

现,该轮左锚锚爪断裂,执法人员随即进行了登轮询问。

据该轮船长称,“福隆”轮在韩国离港时,因操作不当导致左锚锚爪断裂损坏,已经在韩国提交了海事声明,计划在本港更换备锚。该轮到港后,因船期紧,取消了在本港更换备锚的计划。

海事执法人员对船长进行了批评教育,告知船长锚爪断裂将给船舶的航行、停

泊和作业带来极大的安全隐患,不可存在冒险航行的侥幸心理,并要求其在开航前更换左锚。当天20时,“福隆”轮海锚更换完毕,经海事执法人员现场核实后顺利开航。

据日照东港海事处工作人员介绍,一直把冬季海上安全和春运监管工作当成工作的重点,加强周末值班现场巡查力度,不放过一丝安全隐患,确保每艘船舶“健康”安全开航离港。

## 一男子空手套白狼骗184万

民警清查人口时露马脚被抓

本报2月17日讯(见习记者徐艳)东港区一男子谎称得到日照市森博木浆厂关于销售该厂废旧集装箱的授权委托书,骗取莒南一男子184万元货款后逃匿,被莒南警方列为网上逃犯。2月15日泰安路派出所民警在清查人口时将其抓获。

2月15日上午,泰安路派出所的三名民警在秦楼街道

南王家村清查出租房屋和暂住人口时,发现一男子神情紧张,回答问题语无伦次,遂将其带回所作进一步盘查。

经查,该男子名叫丁立峰,男,58岁,日照本地人。2011年1月20日因涉嫌诈骗,被莒南县公安局刑警大队直属中队列为网上追逃。

据丁某交代,他在2010年7月16日至8月9日,谎称

已得到日照市森博木浆厂关于销售该厂废旧集装箱的授权委托书并把日照市森博木浆厂的800个集装箱买到手,骗取莒南县十字路镇良店子村陈某预交的购买废旧集装箱货款184万元后逃匿。

日前,丁立峰已移交莒南县公安局处理。案件还在进一步调查中。

## 钻研盗窃只为发泄情绪

五莲一男子行窃时被捕

本报2月17日讯(见习记者徐艳 通讯员王升部 马超)五莲县一男子苦练开锁技术实施盗窃,盗窃所得的现金和物品原封不动放在家中。经审讯得知,他的这些举动只是为了发泄自己的不满情绪。1月27日,犯罪嫌疑人谢某因盗窃罪被五莲县检察院依法批准逮捕。

谢某是五莲县一名正式的国家机关工作人员,平时跟单位同事的关系不是很好,心中的苦闷无处宣泄,他的心理开始变得扭曲。谢某对开锁技术产生了浓厚的兴趣,为了“学习”先进技术,他也舍得花钱,曾远赴深圳花费万元

购买了信号拦截干扰器、“汽车快手”等开锁工具,工作之余谢某勤学苦练,反复琢磨,研究开锁技术。后来,一般的锁,只要几秒钟就能轻松搞定,就算是高档锁,也不过是几十秒的事情。

2010年11月6日,谢某携带作案工具窜至洪凝镇某村庄,趁四周无人之际,迅速对停放此处的一辆帕萨特轿车实施开锁,窃得车内现金2000多元;2010年11月19日晚,谢某窜至五莲县洪凝镇工商所门口,对停放在此的奥迪A6进行开锁盗窃,窃得车内现金14000余元,数码相机和手机各一部;2010年11

月29日中午,谢某步行至五莲县洪凝新村路南,趁车主外出就餐之机,将停放在路边的奥迪车开锁,窃得车内现金30000元,导航仪一部。

2010年12月23日,谢某在打开一辆奥迪车,钻进车内欲行窃时,触动了车载报警器,被闻声赶来的车主逮个正着,巡逻至此的公安民警将其当场抓获。

谢某交代,他平时并不缺钱花,盗窃就是为了发泄情绪,盗窃的现金和物品一直原封不动地放在家中。

目前,此案还在进一步审理中。



## 天暖献血

随着天气转暖,献血的人数开始增加,现在平均每天献血人数在40多人,比年前增加十多人。据日照市中心血站办公室主任张佃新介绍,现在血站血量充足。

见习记者 彭彦伟 摄